
Tájékoztatás 2023. december havi adatexport és egyeztetés eltérő menetrendjéről 
 
Tisztelt Várólista Felelős! 
 
A 2023. december hónapban esedékes várólista adatszolgáltatás és elszámolási adategyeztetés 
eltérő menetrendjével kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást adjuk. 
 
Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes 
szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet 4/B. §-ának 2019. január 1-jétől hatályos 
módosítása értelmében a várólista regisztrációs adatok és a fekvőbeteg-szakellátás teljesítmény-
elszámolási adatai közötti elszámolási egyeztetésre december hónapban – a január-novemberi 
hónapoktól eltérően – a 15. napi állapot szerint kerül sor. Ez egyúttal azt is jelenti, hogy a jogszabály-
módosítás életbe lépése óta a NEAK december 20-ai fordulónap szerint külön utólagos módosító 
egyeztetést nem végez. 
 
A 2023. november tárgyhónapot érintő várólista export lekérdezési határidők ennek megfelelően az 
alábbiak szerint 
módosulnak: 
 
a) Várólista programban ellátott esetek elszámolásához szükséges várólista tervezési adat export 
(kizárólag várólista programban részvevő intézetre vonatkozik) 
 
2023. november tárgyhónapra vonatkozóan a várólista csökkentési programokban ellátott esetek 
elszámolásához szükséges adatok exportálását egy nappal korábban, azaz a tárgyhónapot követő 
hónap 5. munkanapján, 2023. december 7. 24.00 órakor végezzük el a várólista nyilvántartási 
rendszerben. 
 
b) Fekvő teljesítmény-elszámolás egyeztetéshez szükséges várólista adat export (valamennyi 
várólistát vezető intézetre 
érvényes) 
 
2023. november tárgyhónapra vonatkozóan a várólista nyilvántartásban regisztrált adatok és a 
fekvőbeteg-szakellátás teljesítmény-elszámolási adatainak elszámolási egyeztetése során a 2023. 
december 15. 24.00 óra szerinti várólista állapotot vesszük figyelembe. 
 
A soron következő, 2023. december 15-ei egyeztetéshez kapcsolódó fő határidők összefoglalva tehát 
az alábbiak: 
 
- a várólista regisztrációs hibák javítására a várólista rendszerben a soron következő egyeztetési 
időpontig, azaz ebben a hónapban 2023. december 15-éig van mód. 
 
- adatlap hiba esetén a javított adatlap beküldésére mindig a tárgyhónapot követő hónap 5. 
munkanapjáig van lehetőség, azaz ebben a hónapban december 7-éig. 
 
- a várólista többlet programban résztvevő intézeteknek a tervezési adataik véglegesítését ebben a 
hónapban egy nappal korábban, azaz 2023. december 7. 24.00 óráig szükséges elvégezniük (más 
hónapokban ennek határideje az adatlap beküldési határidejét követő munkanap vége). 
 
Kérjük szíves együttműködését és intézkedését, hogy a fent leírtak értelmében Intézetében 
fokozottan ügyeljenek a várólisták vezetésére, és – amennyiben az szükséges – időben javítsák a 
várólista adatokat, illetve végezzék el a várólista program tervezési adatok aktualizálását. 
 



Együttműködésüket és munkájukat ezúton is köszönjük. 
 
Üdvözlettel, 
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Projektigazgatási és Adatszolgáltatási Főosztály  
Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
 


